

# 26. септембар

## УТОРАК

Посетите изложбе и осетите креативност и иновативност образовања, истраживања и промишљања архитектуре:			
16:00-20:00	Изложба Мастер завршних радова Архитектонског факултета 2023	Погледајте дипломске радове студената Интегрисаних и Мастер академских студија Архитектуре, Унутрашње архитектуре и Интегралног урбанизма.	сале 219-222
16:00-18:00	Јавна презентација Мастер завршних радова Архитектонског факултета модератор: др Ивана Ракоњац	Послушајте јавну усмену презентацију одабраних Мастер завршних радова архитектуре и разговарајте са ауторима и члановима рецензентске комисије.	сала 222
16:00-20:00	Изложба завршних радова Основних студија Архитектуре и Интегрисаних студија Архитектуре нивоа 2023	Погледајте завршне радове студената Основних студија Архитектуре и Интегрисаних студија Архитектуре и вештине које достижу после три године студија.	сале 226-227
16:00-20:00	HERSUS изложба	Погледајте резултате трогодишње стратешке сарадње у оквиру <a href="#">Erasmus+ Hesusus пројекта</a> које смо остварили заједно са колегама из Венеције, са Кипра, из Солуна и Севилје.	аула
	Изложба издања Архитектонског факултета	Представљамо вам бројна <a href="#">монографска издања Факултета</a> које смо приредили за наше студенте и ширу публику, као и најновије бројеве међународног научног часописа <a href="#">SAJ: Serbian Architectural Journal</a> .	сала 254
	Изложба ISUF '23 постер сесије	Погледајте постер сесију научне конференције <a href="#">ISUF2023 - Praxis of Urban Morphology</a> одржане 3 - 9. септембра 2023. године.	сала 254
	Одрази и одјечи: Ехо студентске радионице „С оне стране огледала – Интервенисање у простору применом огледала“	Погледајте резултате студентске радионице „С оне стране огледала – интервенисање у простору применом огледала“ одржане 19. новембра - 3. децембра 2023. године.	сала 254
Информшите се о радионицама које ће се одржати наредна два дана. Ако желите да се опробате у изазовима архитектонске професије пријавите се на лицу места!			
16:00-18:00	<a href="#">P_01: Покрет</a> воде: арх. Игор Рајковић и др Ана Зорић	Архитектура је најслободнија у цртежу, а цртеж у слободној руци. Позивамо садашње и будуће студенте архитектуре, и љубитеље слободоручног цртања да нам се придруже!	аула
	<a href="#">P_02: Разговор са архитектором...</a> води: арх. Дејан Тодоровић	Искористите прилику да упознате и чујете лична искуства архитеката који се баве различитим делатностима. Пратите вести на нашим порталима да сазнате дневни програм учесника!	сала 223
	<a href="#">P_03: До детаља</a> води: арх. Бојана Левић, арх. Тијана Жишић и арх. Ирина Живковић	Разумевање и учење простора и склопова куће кроз израду макете. Позивамо садашње и будуће студенте архитектуре да нам се придруже!	сала 224
	<a href="#">P_04: ArchiT.HS</a> води: др Јелена Милошевић	Archi-Textile Hybrid Structures је радионица намењена студентима архитектуре који су заинтересовани за истраживање форме (form-finding) просторних структура кроз израду модела.	сала 228
	<a href="#">P_05: Геометријска авантура у свету Грасхопера</a> воде: др Мирјана Деветаковић, др Јелена Ивановић и др Ђорђе Ђорђевић	АФ.БИМ Група позива студенте који нису имали прилике да слушају курсеве Параметарског моделирања да искусе вештине у коришћењу параметарског моделирања у Rhino/Grasshopper-у.	сала 230
	<a href="#">P_06: Прозор у двориште: Призор из дворишта</a> води: др Иван Шулетић и студент ОАСА Лазар Белаћевић	Позивамо вас да се опробате у цртању просторне композиције и тестирате вашу способност да је представите кроз цртеж!	сала 235
18:00-19:00	Свечано отварање Недеље са архитектуром 2023 декан: професор Владимир Лојаница	Свечано обраћање декана свим посетиоцима; Додела признања истакнутим студентима за постигнуте успехе и залагање у ваннаставним активностима; Додела захвалница партнерским институцијама и организацијама.	амфитеатар
19:00-21:00	Свечани пријем покровитеља и партнера	Коктел добродошлице партнерским институцијама и организацијама.	сала 200